

<https://youtu.be/mfCXr9Mlz1c>

#471 Кто такой Аштар Шеран? ОТВЕТЫ ИНОПЛАНЕТЯН. Кассиопея – Ирина Подзорова.

20 июля 2022 г.

Участники конференций:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Аштар Шеран – руководитель космического флота Галактической Федерации Света (ГФС).

00:01 Аштар Шеран о себе.

Максим: С нами сейчас присутствует Аштар.

Ирина: (Аштар Шеран) Меня зовут Аштар. Я представитель планеты, которая уже не существует. Она вращалась 12 тысяч лет назад вокруг звезды Сириус Б и погибла в результате войны. Теперь я живу на Бурхаде и на Тумесоуте, но основное свое время я провожу на космической станции, которая сейчас, в данный момент, находится на расстоянии 37-ми астрономических единиц от вашей Солнечной системы, конкретно – от Солнца. Наша космическая станция имеет диаметр около 60 км и форму сферы темного цвета. На нашем корабле находится 2,5 тысячи представителей моего мира, которые живут на кораблях и на других планетах еще с того времени, как погибла наша планета.

01:26 Как пригласить Аштара Шерана?

Ирина: Аштар Шеран – это представитель внеземной цивилизации, которая ранее жила на планете, вращающейся вокруг звезды Сириус Б, но в результате войны с рептилоидами 12 тысяч лет назад эта планета была разрушена. Сейчас Аштар Шеран вместе со своими соплеменниками живет в космосе на огромной базе, у него не одна база, а большой космический корабль.

Максим: Я думаю, мы это обсудим. Напрямую сможем это сделать?

Ирина: Мы его пригласим, я передам через Мида, через ЛиШиони или через другого инопланетянина – через Раом Тийана, чтобы они попросили Аштара прийти.

Максим: Давай, его в Крым попросим прийти.

Ирина: Да, в Крым. Он спросит, какие к нему вопросы. Тогда мы говорили, что про войну вопросы – он же участник войны, которая была 12 тысяч лет назад. Но если скажем, что есть вопросы лично к нему, я думаю, он придет.

02:28 Сохранение цивилизации планеты Аштара Шерана.

Ирина: Аштар Шеран – это воплощенный Дух, он сейчас воплощен, ему уже больше 12-ти тысяч земных лет. Он является руководителем Флота, который находится в космосе на больших кораблях. Он участвовал в защите нашей планеты и вообще Солнечной системы от рептилоидов – в войне 12 тысяч лет назад. Но, к сожалению, его родная планета, которая находилась возле Сириуса Б, погибла в результате этой войны. Потому что селбетовцы нападали не только на Солнечную систему, но и на их систему, которая была рядом с Солнечной. Они переселились на корабли, и живут на кораблях. У них уже там целые поколения, больше 25-ти тысяч, насколько я помню, человек живут на огромных кораблях. Корабли в несколько

десятков километров в диаметре, круглые, напоминают целые планеты.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»

https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»

<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>